

企业对毕业生的评价

序号	时间	评价内容
1	2020	德州六和电力工程有限公司表扬信
2	2020	南山铸造公司表扬信
3	2019	山海华安养老院感谢信
4	2017	兰剑智能科技股份有限公司表彰信

1.德州六和电力工程有限公司表扬信

表 扬 信

山东华宇工学院电气工程学院：

贵校王洪新同学自 2019 年 11 月份加入我公司以来，严格遵守公司的各项规章制度、服从安排、始终如一的工作精神成为了公司其他员工的好榜样，他为公司严把质量关，为公司赢得了众客户的尊重和赞赏，赢得了好口碑。

在工作上默默无闻是他的代名词，勤劳、刻苦、坚贞是他的个性，他身先士卒，不怕脏不怕累忘我的工作在一线，他凭借自己的专业知识和工作经验带领着同事们，不断的创造着一个又一个的好成绩。

员工是企业壮大的生力军，他用自己的行动影响着身边的每一个人，他用自己对工作的热情与责任，为公司带领出了一支强干的队伍。他不是为了工作而工作，而是把工作当成了一份责任和成就自己的机会，他们坚信只要用心工作，就一定会做好。

最后，在此感谢山东华宇工学院电气工程学院培养出像王洪新同学这样优秀的学生，希望今后贵校与我公司多加强合作，实现共赢。



2.南山铸造公司表扬信



表 扬 信

贵校实习生刘涛自 2019 年 11 月份到我司实习以来，从事设备运营维护工作，对工作非常认真，高质量的完成了公司交代的任务，对工作充满人情，其出色的工作表现得到了公司的一直认可。

设备运营维护是我公司工作的重中之重，确保正产工作的正常运行，保证设备运营的持续性，对我公司的生产工作至关重要，刘涛同学在负责的生产线中从未出现过安全事故，公司决定对刘涛同学进行通报表扬，并将刘涛同学纳入储备干部培养序列。

优秀的员工一直是我们公司不断渴望的人才追求，刘涛同学在工作中，能够胜任本职工作，并能够进行突破创新，为公司创造更加高效的生产动力。在此，也感谢山东华宇工学院电气工程学院为社会培养出如此优秀的技能型人才。



3.山海华安养老院感谢信

感 谢 信

山东华宇工学院：

贵校2015级电气工程及其自动化3班学生梁园园，于2019年1月30日至2月10日来到上海华安养老院看望其母亲（我院员工）期间，以志愿者的身份，在我院食堂参加义务劳动。

梁园园同学劳动认真，虚心好学，不懂便问。检菜、洗菜、洗碗、打扫卫生样样都干。他不怕苦不怕累，尤其是春节期间，看到师傅们加班加点，小梁同学也跟在其中，没有怨言。师傅让他收工早点休息，他只是报以一笑，继续与师傅们一起同甘共苦。小梁同学无私奉献为养老院献爱心的精神，深得我院领导和食堂师傅们的点赞。

感谢梁园园同学利用寒假休息时间来我院为老人做公益献爱心，感谢贵校老师培养出有高尚品德的好学生。

上海华安养老院 院长：束志阳

2019.01.15.

4.兰剑智能科技股份有限公司表彰信

表 彰 信

梁家成，一名来自山东华宇工学院机电专业的应届毕业生，2017年5月20日入职公司，6月初来到惠州烟草项目现场。当我听到来自丁总、项目经理、装配主管、现场技术人员，包括甲方领导，一致对梁家成的高度赞扬和认可，心里感到非常高兴与欣慰。一名刚毕业学生，短短3个多月时间，就可熟练掌握仓储区所有设备的运行操作、故障排查及处理，取得这样的进步值得我们把他树立为榜样。梁家成在项目现场工作非常踏实，任劳任怨，责任心极强，现场发生任何问题都能第一时间冲上去解决，甲方领导也亲切的称呼他“勤劳优秀的小胖”。除了具备敬业的工作态度，他的钻研精神、悟性也非常突出，善于钻研和总结，对现场设备每个问题都能深入分析，所以他能迅速成长，脱颖而出。

公司的发展，项目的顺利运行，离不开一线的技能员工，你们是冲锋陷阵的战士，更是公司发展的一把利剑。希望越来越多的一线员工，都能像梁家成一样，刻苦勤奋，锻炼技能，善于总结分析，快速、独立承担起项目上的重要工作。经公司讨论决定，将梁家成列为公司重点培养技能人才，享受技能人才补贴，每月奖金500元，从2017年9月开始执行，为期一年。

工作当中，并不缺少发现与伯乐，前提是我们的工作做好，那么我们的贡献和成长自然会得到公司领导和客户的一致认可，就像梁家成一样。再次鼓励其他技校毕业生及新老员工，积极努力，拼搏工作，争优争先，公司定为大家搭建良好的发展平台，“海阔凭鱼跃，天高任鸟飞”，期待每位员工都能成为卓越的自己，都能加入我们重点培养技能人才的行列。

张小艺

2017年9月13日